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نقاط) :21التمرین الاول (

ذجتھ بالمعادلة الكیمیائیةیمكن نمSO(g)2بواسطة غاز ثاني اوكسید الكبریت S2H(g)كبریت الھیدروجین غاز احتراق

O2+ 2 H(s)S3  =2(g)SO +(g)S2H2(l)التالیة :         

بالأعمدة المبینة بالشكل الجانبيالحالة الابتدائیة و الحالة النھائیة لھذا التحول الكیمیائيتنمذج

3الحالة الابتدائیة3الحالة النھائیة
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.ھل المزیج الابتدائي  ستوكیومتري عللوالأعمدةالكیمیائیة بالاعتماد على المعادلة -1
بالاعتماد على الاعمدة ماھو المتفاعل المحد -2
شكل جدول لتقدم التفاعل مستنتجا منھ -3

التقدم الاعظمي .-أ
المتبقي .المستعمل وSO(g)2حجم ثنائي اوكسید الكبریت كتلة الكبریت الناتج و-ب
الواجب استعمالھ في الحالة الابتدائیة حتى یكون المزیج الابتدائي ستوكیومتري (تناسقي) .SO(g)2ماھو حجم -ت

f(x) ,H2Sn= f(x) ,SO2n= f(x) ,Sn= f(x) ,H2On =في نفس المعلم انشئ البیانات  -4
g/molS,   M=  24 mol / lMV 32  =یعطى       

یصدر  إشعاع ضوئي ینتشر في الھواء ثم في البنزین كما بالرسم sمنبع نقاط) :8التمرین الاول (

أكمل مسار ھذا الشعاع   ما اسم ھذه الظاھرة   اكتب قانونیھا.-1
نقیس زاویة الانكسار iمن اجل قیم مختلفة لزاویة الورود-2

sin(i)= f(sin(r) )نتائج القیاسات سمحت برسم البیان rالموافقة 

احسبواكتب معادلة ھذا البیان-أ
sin(i)میلھ ماذا یمثل .

وزاویة iاوجد قیمة زاویة الورود -ب
pللنقطة الموافقة rالانكسار 

احسب قیمتھاوبین على الرسم زاویة الانحراف -جـ 
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بالتوفیق
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